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Protestáns türelmesség.

A tetszvényjog követelése.

Brassó 1910. nov. 10.

Bánffy az erdélyi református egy­
házkerület őszi közgyűlésén szomorú­
an konstatálta „a klerikálizmusnak fo­
kozott mértékben való előrenyomulá­
sát, ami megnehezíteni igyekszik a
szabadelvű haladás útját............. a
megismétlődő pápai körlevelek célja 
a régi üldözés rendszeres folyta- 
sa“. Ez ellen a királyi tetszvényjo- 
got szeretné életbe léptetni, vagyis a 
király akaratától tenni függővé, hogy 
tetszése szerint határozza meg, mit 
hirdethet a pápa a magyar kath’. egy­
háznak s mit nem. Ez a pápa sza­
bad vélemény megnyilvánitásának kor­
látozása, vagy épen megvonása volna. 
Érthetetlen dolog. A szabadkőműves­
ség hatalmas érdekszövetkezete mint­
egy járszalagon vezeti a hazai három­
pontosakat minden pozitív hit és a ha­
zaszeretet lerombolására. A hazánk 
területén élő zsidóság a külföldi zsi­
dósággal összefüggésben van s ennek 
támogatása mellett intézi vakmerő tá-

Társadalml napilap.
Megjelenik vasárnap és ünnepnap kivételével mindennap d, u, 5 ó. 

Felelős szerkesztő : Kölcze Károly dr. 
Szerkesztő: Buszek Béla.

madásait a hazafentartó szent keresz­
ténység ellen. A vörös szociálisták 
külföldi ágensei szabadon portyázhat- 
nak Magyarország területén s határt 
nem ismerő dühvei lázithatnak min­
den törvényes rend ellen. Ez szabad, 
ez ellen a protestánsoknak nincs 
egyetlen szavuk se . De abban, hogy 
a pápa a magyar kath. egyházat kor­
mányozza, abban nagy veszélyt lát­
nak. Pedig csak vissza kellene tekin­
teniük Magyarország ezredéves törté­
netére s könnyen meggyőződhetnének, 
mennyit köszönhetünk a pápaságnak. 
Hányszor jött segítségünkre erkölcsi 
és anyagi támogatásával. Mily atyai­
ig őrködött hazánk függetlensége és 
fejlődése fölött. De kit Isten meg 
akar büntetni; azt vakká teszi. Ez a 
protestántizmus büntetése is. Emiatt 
nem tud tisztán látni. Ezért szeretné 
a pápai befolyást megszüntetni, mert 
a bagoly sem szereti a világosságot.

Mennyire sötét színben tünteti 
fel ez a protestántizmust, mely a sza­
badság hirdetőjének hazudja magát, j 
Szabadelvű fejlődést követel, s ugyan­
akkor a pápa szólásszabadságát akar­
ja korlátozni, ma a sajtó és vallássza­
badság korában. A hitetlenség és a 
haza ellenes áramlatok, a pornográfia

Előfizetési árak:
1 hóra házhoz hordva 60 fill. 
Vidékre postán küldve 1 K. 
Egyes szám ára 2 fillér.

erkölcsrontó fércmüvei, a sajtó hazug­
ságban gázoló, romboló iránya ellen 
össze kellene fognunk s küzdeni 
testvéri egyetértéssel a kivívott diadal­
ig, de a protestántizmus vele született 
átkos tulajdonságánál fogva ehelyett 
a viszály és felekezeti gyűlölet 
tüzét szítja. Hol van itt az a sokszor 
hangoztatott protestáns türelmesség ? 
Vagy e jelszó csak arra való, hogy 
a világ szemébe port hintsenek? Jobb 
volna, hogyha az erdélyi ref. egyház- 
kerület saját belső ügyeivel foglalkoz­
na s híveiben a hitet mélyítené. Mert 
ma-holnap alig találunk egyebet az 
egész protestántizmusban, mint taga­
dást és gyűlöletet. Ez pedig Krisztus 
szellemével homlokegyenest ellen­
kezik.

arca.

Utravaló.

Az ember legdrágább kincsei közé 
lartozik az „ő szeme világa“, melyet a Szent- 
irás is szüntelenül említ, összehasonlítván a 
szemet a lélekkel, a melynek „tüköré“ a 
szem. A kinek szép, tiszta szeme van, az 
megnyeri az emberek bizalmát s rokonszen- 
vét s lelkünk ezen hajlandóságát (hogy 
„adunk“ valakinek a szemére) még a Szen- 
tirás is pártolja, olyannyira, hogy arra a 
szinte kemény gondolatra is hoz bennün­
ket, hogy vigyázzunk a „megjegyzettre“,

rendes kifejezéssel élve „a megbélyegzettre“: 
Hüte dich vor dem Gezeichneten!....

Alig van emberi nyomor, mely akkora 
rokonszenvet ébresztene, mint a vakság. Vak 
embert kalauzolni, az úton átvezetni, neki 
szolgálatokat teljesíteni, a legnépszerűbb sze­
retetszolgálatok közé tartozik.

trdekes a vakok történelmi statisztiká­
ja. Kimutatja ugyanis, hogy nemcsak kézi­
munkára, fonásra, szövésre, szőnyeggyártás­
ra, kötésre, asztalos- és esztergályos-munká­
ra kiművelhelők, hanem a technika terén is, 
finom praeciz gépek stb. készítésében is ki­
válóak.

A világ legnagyobb költői közül kettő 
volt vak: Homer és Milton.

Magyarország trónján ült : „Vak Béla“ ‘ 
király, Csehországban pedig a vak János.

Vak volt a cambridgei egyetem hires

Ne járjunk olyan 

vendéglőkbe, sőrcsar- 

nokba, kávéházakba, 

ahol a „Brassói Ujlap“-ot 

nem találjuk.

matematikusa, dr. Sounderson is, egyéves 
korában vesztette el szeme világát. Szülei 
földhözragadt szegény emberek voltak, mé­
gis felküzdötte magát odáig.

John Metcalfe felügyelője volt Man­
chesterben az utak építkezésének ; állandóan 
dolgozott hires, nagy, hálózatos tervezetén, 
melyet komplikált számítások segítségével 
egészített ki.

Dr. James, a világhírű fizikus, kinek 
Charlisle-ban van emlékszobra, szintén vak 
volt. Az angol posta nagy vezérigazgatója, 
Professor Tawcelt, kire sok öreg angol élén­
ken visszaemlékszik még, teljesen vak volt.

Amerikában a vak, néma és süket He­
len Keller mint Írónő is világhírre tett szert.

A német Johannes Knie arról neveze­
tes, hogy vakon és kíséret nélkül bejárta 
egész hazáját, öreg korában vakult meg a

Kovács István
£zipé$zme$ter

0 0 Brassó, fekete-utca 18. 0 @
Elegáns és kifogástalan cipőket legújabb divat szerint felelőség mellett készítek. Javításokat elvállalok

pontos kiszolgálás és szolid árak mellett.
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Hírek.
Bn.ssó P-IO. november 10-én.

Pénzügyi kinevezés. A m. kir. pénz­
ügyminiszter Budeusz Aladár brassói pügyi 
fogalmazó gyakornokot a nagybecskereki 
pénzügyigazgatósághoz pénzügyi fogalma­
zóvá,—és Zajzon Zoltán brassói adóhivatali­
segédet a brassói m. kir. adóhivatalhoz eh 
lenőrré nevezte ki.

Áthelyezés. A ni. kir. igazságügymi­
niszter Ribényi Dániel hosszufalm kir. járás- 
bírósági Írnokot, Papp József hosszufalui kir 
jbir.-gi végrehajtót a brassó kir. járásbíró­
sághoz helyezte át.

Pénzügyi áthelyezés. A m. kir. pénz­
ügyminisztérium Száva Dávid brassói adóhi­
vatali segédet a segesvári; — Bedő Sándor 
segesvári és Papp Tódor nagytapolcsányi 
adóhivatali segédeket a brassói m. kir. adó­
hivatalhoz helyezte át.

A ^Brassói Magyar Jótékony Nő­
egylet vigalmi bizottsága pénteken, e hó 
11-én délután 3 órakor az Otthonban (Szt.= 
János-utca) rendes gyűlést tart, amelyre a bi­
zottság tagjait ezúton is meghívja az el­
nökség.

halálozás. Baka József, a faipari szak­
iskola III. o. t., í. hó 8-án este hosszas szen­
vedés után elhunyt. Temetése f. hó 10-én 
d. u. 2 ó. volt a postaréti temetőben.

Drágul a dohány, cigaretta, szivar. 
Egy bécsi lap szerint a jövő év julius hó 
1-től az összes dohány áruk árai emeltetni 
fognak. Az olcsóbb pipadohányok a régi ár­
ban megmaradnak, de súlyúk kisebb &Iesz- 
Az olcsóbb szivarokat I, a drágábbakat 2 
fillérrel emelik fel. A különlegességek jóval 
drágábbak lesznek.

Mérőeszközök újrahitelesítése. Az
1907. V. t.-c. ló §-a értelmében a közfor­
galmi mértékek és mérőeszközök újra hite- 
lesitendők. Az erre vonatkozó jelentkezési 
lapok a brassói mértékhitelesitési hivatalnál 
kaphatók, s azokat kitöltve f, év december 
hó 31-ig ugyanoda be kell nyújtani. — 
Brassóvármegye területén időszakos hitelesí­
tési központok: Brassó, Feketehalom, Höltö- 
vény, Rozsnyó és Vidombák.

A Brassói Torna és Vivő Egye­
sület pénteken este 6 órától a m. 
kir. főreáliskola tornacsarnokában vi-

hires freiburgi egyetemi tanár, Alban Stolz, 
kinek remek iratai nagyrészt magyar nyel­
ven is megjelentek már : müveinek hűséges 
tisztelői és terjesztői közé régóta én is tar­
tozom : legyen szabad t. olvasóim figyelmét 
e helyen is Alban Stolz müveire felhívni : 
szent Erzsébet élete; Spaniches für Grose 
und Kleine, Reise zu Sem, Cham und Ja- 
Phet, A Miatyánk. Az Örök Üdvözlet stb. 
(Kapható a Szent-István-Társulat könyvkeres­
kedésében, IV.Kccskeméti-u. 2.) Prohászka 
püspök úr szerint a világ legkitűnőbb köny­
vei közé tartóznak, melyeket ő is kispap 
korától fogva állandóan és előszeretettel 
használ és ajánl.

Ebből a statisztikából látjuk, hány vak 
ember vált nyomora dacára Isten különös 
dicsőségére s az emberiség hasznára.

A vakok gyámolitása most hazánkban 
s frkezd föllendülni. Utóbbi időben Pálffy

vó órát tart. Vendégeket szívesen lát 
az egylet.

Az érd. róni. kath. státus számok­
ban. Most jelent meg az érd. róni. kath. 
státus igazgatótanácsának évi jelentése, a 
melyből a következő érdekesebb adatokat 
vesszük ki: Az elmúlt évben egyházi épít­
kezésekre fordítottak 102.380 koronát. A hét 
gimnázium összes vagyona 3,108.862 K. 
értékű, kiadása pedig 708.513 K. volt. A 
gimnáziumokba beiratkozott összesen 2383 
tanuló, ezek közül vizsgát tett 2135. A leg­
több (497) tanulója volt a kolozsvári, a leg­
kevesebb (276) a kézdivásárhelyi gimnázi­
umnak; Brassóban 280 volt a tanulók szá­
ma. A tanulók között volt 1781 róm. kath.. 
144 református, 123 gör. kel., 38ágastai ev I 
10 unitárius s 162 izraelita. Idegen ország­
beli tanuló volt 13. A legtöbb olyan tanuló, 
aki egy órát sem mulasztott Gyulafehérvárt 
volt (104,) a legkevesebb Brassóban volt (40,) I 
Az osztályt sikerrel végezte 8 BVo, javító vizs­
gára maradt 80/0, osztályt ismétli 110/0. Érett­
ségi vizsgálatra jelenikezett 174, sikerrel tet­
te le 145, a mi 83o/0-nak felel meg. A gim- I 
náziumoknal volt összesen 104 rendes, és I 
9 helyettes tanár alkalmazva. Csíkszeredá­
ban s Székelyudvarhelyen új gimnázium 
epul. A hét fiúnevelőben s a két internátus­
bán 86 egyelem,' hallgató, s 577 gimnáziu­
mi tanuló részesült ellátásban. A tanítóképző 
intézetekben volt az év végén 211 növen­
dék, oklevelet nyert 35, a tanári testület pe­
dig 20 tagból állott. A csiksomlyói tanító­
képző ez évben uj otthont kap. A nagysze- 
bem Teréz árvaházban volt 201 növendék I 
ezek Között 109 alapitványos. Az egyházmc- 
gyében volt 181 fiú, és vegyes népiskola 1 
és 33 leányiskola, 305 tanító és 161 tanító- ! 
nővel; tanköieles gyermek volt 58.707, 
ezekből azonban 10.311 nem járt az iskolá­
ba, a mi 170/o-nak felel meg. Az érd. r. k. 
státus iskoláit a kolozsmonostori, a nagyal- 
mási, a radnothi s az alsóbajomi uradalmának 
jövedelméből tartja fenn, a melyeknek összes 
értéke 6,932.286 korona s amelyek az el­
múlt évben 121.996 kor. hasznot hajtottak, 
a mi a vagyonnak 1 ‘7o/0-a; legtöbbet (3.70/0) 
jövedelmezett az alsóbajomi, legkevesebbet 
(O'910/o-ot, a radnóthi uradalom.

A havi fizetés mellett alkalmazott 
levelező es utazó, amint a hatásköri bíró; 
sag megállapította kereskedősegédnek te­
kintendő. E minőségükből felmerülő ügyeik 
elbírálása a közigazgatási bíróság hatáskörébe 
tartozik.
Anna grófnő vette őke; szerető szive pártfo- | 

gásába: a grófnő nemcsak hogy fáradhatat­
lan segítőjük, de apostolukká is lett, ameny- 
nyiben minden szabad óráját arra fordítja, 
hogy külön arra való gépen (írógépre ha­
sonlít) jámbor, vigasztaló, oktató és szóra­
koztató olvasmányokat készít nekik, Ma-hol­
nap már egész kis könyvtárt készített nekik 
Palfíy Anna grófnő. Ezidőszerint Wiseman 
Fabioláján dolgozik. Mennyi kegyelem és 
öröm közveliíője ezáltal a grófnő I A jóté­
konyságnak mily értékes, okos és igazán 
modern módja ez! Hátha e lap olvasói kö­
zül is akadt talán nehány oly nemes lélek, a 
mely a grófnő példáján felbuzdulva — 
ezentúl a szemrontó és drága „stikkolás“-ok 
’clyett a vakok szellemének művelőihez 

csatlakozik!? Itt is nagy az aratás és ke­
vés a munkás ! ...

Két szép szoba és konyha
fölléüen tiszta!

f. é. december l-től vagy január 1-től
kiadó.

Bővebbet Csiby Béla könyvkcreske- 
; désében, Kolostor-utca 29.

A közös hadsereg gyógyszer- 
anyagszükségletének szállítása. A cs. és 
kir. közös hadsereg 1911. évi gyógyszer- 
anyagszükségletének szállítására vonatkozó és 
folyó hó 24-én taitandó ajánlati tárgyalásról 
szóló hirdetmény egy példánya az érdekel­
tek által a brassói kereskedelmi és iparka­
marai titkári hivatalában megtekinthető.

Hús és hentesüzlet 
áthelyezés

Értesítem a nagyérdemű közön­
séget, hogy a jó hírnévnek örvendő 
hús és hentesáru üzletemet Brassó 
város legforgalmasabb utcájába, Kolos­
tor-utca 27. szám alá [Katholikus 
templom melletti helyeztem át. Mi­
dőn ezt szives tudomásukra hozom 
kérem kegyes partfogásukat

kiváló tisztelettel

M á t h é G y.
hentes.

Balzac ismeretlen aforizmái. A
napokban fog megjelenni Párisban Baizac- 
nak eddig még ismeretlen hátrahagyott mü­
ve, amelynek egyik fejezete Grand pare de 
mes idées citnen sok aforizmát tartalmaz. 
Egy párisi lap szemelvényeket közöl ezek­
ből, amelyekből ide iktatunk néhányat:

Minden fölött kétkedni és semmi fölött 
se kétkedni: mind a két dolog helytelen.
A pogány vallások Istenné tették a Földet 
és az égbe helyezték; a katholicizmus az 
Eget tette úrrá a Földön.

Egy eszme eleinte homályosnak tet­
szik, azután néhány ember isteni szépnek 
találja nemsokára az egész világ fölleli 
benne az ideálját és két esztendő múlva a 
népek halálba mennek érte.

„Az mondják és talán“ ezek a rága­
lom kapunyitói.

Szabadságokat igen, de szabadságot — 
azt nem.

A természetben nincsenek ostobák, 
ezeket kizárólag a társadalomnak köszön­
hetjük.

Vannak emberek, akik a fülemilékkel 
üvöltőnek és farkasokkal énekelnek.
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HB .«asasa

Gyógyborak
mint Malaga, sötét és aranysárga, Madeira, Scherry 
úgymint gyógycognac, tiszta borpárlatot ajánlják legjobb 

minőségben olcsó árak mellett

Lang és Tneil drogéria, Brassó
Búzasör 8 sz. — Telefon-szám 219.

RIET H órák, optikaiszerek, aranyáruk és javítási 
műhelye. „Chronologia“

Brassó, Tehénpiac 4 (A vörös csillag mellett).

Mindennemű javítások pontosan, szaktudással, gyorsan és 
jótállás mellett eszközöltetnek.

Megrendelések, ha még oly complikáltak is, szakszerűen lesz­
nek elkészítve.

Csillagászati időjelzés naponkint. — Régi szász övék, lük stb, 
műhelyemben utasbis szerint a legpontosabban készülnek el.

Órák, arany- és eziistnemüek a hivatalos fémjelzéssel vannak 
ellátva. — Órákért 5 évi jótállás.

Szemüvegek, orresipíetök, Perioszkopikus és akromaíikus 
üvegek rendelvény szerint lesznek összeállítva.

HELMBOLD örökösei

TUZA R. utódai
aranyműves. — Brassó.

Jó összeköttetéseim s kevés regiem képesítettek azon kelle­
mes helyzetbe, hogy arany és ezüst neműmet bámulatos 
olcsó árban jótállás mellett adhatom el.

Egy vétel elegendő, hogy állandó vevőm legyen.
Javításokat műhelyemben olcsón és pontosan végzek.

Mély tisztelettel 
Helmbold örökösei

TUZA R. utódai._____
Russu Demeter

szígyártó
Brassó, Árvaház-utca 15.

Ajánl a n. é. közönségnek 
szakmába vágó munkákat pontos 
gyors kiszolgálást legjutányosabe 
árak mellett. Teljes tisztelettel

Russu Demeter

Könyvkötészet és Aranyozó 
intézet

Podek Emi!
elvállal olcsó árak mellett minden 
e szakmába vágó munkákat, va­
lamint doboz és pipere munka 
készítését legmodernebb kivitel­

ben.
Brassó, Lópiac 11 sz.

gyár

A Ciriakus cég órái általam lesznek javítva.

H. G
Szalámi és hentesáru

Brassó, Hirscher-utca 1.
ajánl elsőrendű szalámit, sonkát, szalonét, legizlésesebb 

felvágotatt és tormás virsliit.

Naponta posta és vasúti szétküldések.

SCDKlbtf v.w

vegyes élelmicikkek kereskedő 
Brassó, Hirscher-u. 18 sz.
ajánl elsőrendű szalámit, sonkát sza- 
lonáf, legizlésesebb felvágotatt, tor­
más virslit és mindenféle sajtot, túrót 

és vajat.

Naponta posta és vasúti 
szétküldések.

:?

BOE5S. 3B'

Értesítés!

Van szerencsém a n. é. hölgykö­

zönség szives tudomására, hozni hogy 

2 évi távollétem után, mely időközben 

külföldön és utóbb Kolozsváron szak­

ismereteimet gyarapítva újból vissza­
értem, és KÓRHÁZ-UTCA 66 sz. a., 

az új szállodával szemben

női tiivaítermemeí 1IM
újból megnyitottam. 3|

Szives pártfogást kérve.

maradtam tisztelettel

T a 11 c e r János
női divatszabó.

Tanult varrólányok felvétetnek.

A legkiválóbb
magyar gyártmányú
Zongorák könyvnyomdájába jó

egyedüli raktára fizetéssel azonnal fel-
Szunyokszéki Vilma

zongoratanárnő.

m
Élelmi cikkek

minden nap frissen kapható

Brassó, Cérna utca 1 sz. a.
Mindenféle nemes-gyümölcs, ugorkák, be­
főttek, túró, tejfel, sajt: mindenféle zöld­
ség, paradicsom, hagyma és i. t. legol­

csóbb árak mellett.

> »3

a Hentschel-féle

vétetik.

felvétetnek® 5sa mss

a kiadóhivatalban

T. c.
Alulírott értesítem a nagyrabecsült hölgyközön 

séget, hogy a helyi piacon,
Kapu-ulca 34. szám 1. emelet,

a mai kor igénye itek teljesen megítleló.

NŐ1DIVATTERMET
nyitottam.

Egyben értesítem a nngyérdmü hölgyközön 
séget. hogy szakképzettségem folytán abban a kelle­
mes helyzetben vagyok, hogy a legkényesebb igénye­
ket is ki tudom elégíteni.

Készítek úgy angol, mint francia modell szerint 
legjobb kivitelű ruhákat mérsékelt árak mellett

Legyen szabad megemlítenem, hogy szakisme­
reteimet Budapest egyik elsőrendű női divattermében 
több éven keresztüli alkalmaztatásom folytán gazdagi- 
öttam.

Magamat a nagyrabecsült közönség jóindulatá­
ba ajánlva, becses pártfogásukat kérve, vagyok

alázatos szolgája

Kovács Sándor
nOi szabó

Brassó, Kapu-utca 34 sz.

Kolostor utca 7 szám .
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a Dr. G. Schmidt főtörzs és tisztiorvos - féle

FULOLAJ
gyorsan és alaposan gyógyít időszakossüketséiet.fülfájástfülzu- 

gást és nagyothallást, még idült esetekben is.
Egyedül kapható (üvegje 4 kor.)

Grósz Nagy Ferencz, gyógyszerész Debreczen. Kossuth-u. 8.

heeeeI Mérés A.
Katalin-utca 11.

Telefon szám: 5.

Házicsatorna-, klosett-, vízvezeték- 
fürdőszoba berendezési vállalat.

Ja vitások elv álla Hatnak!!!

es

Sulák F.ífestőművész, specialista arc , 
képfestészetben, képrestau-

'----- _ rátör.:----------
Brassó, Szt. János-utca 3 sz.

készít: Olaj estményü arcképeket, Crayon-Pas-

-----------------teli rajzokat, Aquarelleket természet vagy
■homkbe bármely fénykép után.
Hasonlóságért és tartósságért kezességiem tévesztendő össze 
értéktelen fénykép nagyításokkal! — Szentképek készítésen

Tanórák festészet, és rajzból.

Van szerencsém értesíteni a nagyérdemű közönséget 
4 szám'aS megrendelöimel- ,I0W » Széni jános-utca

Férfi-szabó műhelyemet
f. é. junius hó 1-től

Kapu-utca 37. sz. alá az I. emeletre 
helyeztem, ahol e szakmába vágó munkákat szolidul és 
jutányos arak mellett, a legújabb divatú szabás szerint a 
mai t°r ^eryemck megfelelően és pontosan készítek 

Készítek továbbá papi ruhákat, reverendákat a leg- 
csmosabb kivitelben a helyi Scherg V. és Társai posztó­
gyárában készített hírneves jó minőségű szövetekből ju­
tányos árak mellett. uveieKooi, ju-

A nagyérdemű közönség b. pártfogásátkérve,maradok

tisztelettel
Szopos Sándor

férfi-divat és papi-szabó.

ifj. PURI FERENCZ
kádármester, Árvaház-utca 19. sz.

Weidenbácher Tamás utóda
ajánlkozik minden az ő szakmába vágó: úgy kemény 

mint lágy fából készült munkálatokra, 
javítások pontosan és olcsó árak mellett eszközöltetnek.

Ugyanitt egy tanonc is felvétetik.

Uj férfi divat-ruha üzl e t!
T. c. ----------------

helybe^’TEHÉNPIACA »'Fmn<* b- tudomására hozni, hogy 
yDe ic.riciNKlAC 4. sz. alatt a mai kor igényeinek megfelelő

Úri divat-ruha üzletet
S' t ^ 'kS^ival szerini’e,sőrendü—

DÍabbRdiva,minUUkba„n.a8y válasz,ékban be|- és k0,,ö'<" szöveteket a leg-

Olcsó és szép munkánkról bárki az első rendelésnél meggyőződhetik. 
Becses rendeléseket kérve, vagyunk kiváló tisztelettel

Bartha és Reinerth
úri divat szabók.

Elegáns és kifogástalan kivitelű
polgári és egyenruhák csakis

Szít) György **
Brassó, Weisz-Mihály-utca 10. sz. a. szerezhetők be. 

Legújabb divatu bel- és külföldi szövetek, valamint katonai 
fölszerelések raktára.

.Ponto^dszoliálás^^^^^^^Szolid árak I 

Vidéki rendeléseket azonnal eszközlök.

! ! Uj női szabó szalon ! !
A hölgyközönség figyelmébe !

Sára adni,nhogeyrenCSénl< * nagyérdemü hölgyközönségnek tudomá-

Brassóban, Kapu-utca 49. szám alatt

angol és francia
női divaííermet

nyitottunk.
Budapest, Becs, Berlin, Paris, London slh. Európa nagyobb 

tán azon3 Mv^th ‘'Z *VI f?l-v'onos gyakorlati tapasztalatunk foly­
nék VlgyUn,k’ h°ey a nagyérdemű hölgyközönség-
lá. melSfl ÍKÍ bt 'genyel,1 r0r!,0San és a '^szolidabb kiszolgá­
lás mellett kepesek vagyunk kielégíteni. s

A nagyérdemű hölgyközönség becses pártfogását kérve
maradtunk tisztelettel:

IMRE és PINTÉR
női szabók

Brassó, Kapu-utca 49. sz.
Sir■■I
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FINOM MŰSZERÉSZ MŰHELY.
Aki azt akarja, hogy cipője és csizmája C ) 

eredeti formáját megtartsa és az mindig szép --lL 
sima legyen, csináltasson I pár sámfát az alant 
mesternél. — Rendeléshez cipő, vagy csizma 

szükséges mintának.

Böriparosok figyelmébe!
Tisztelettel tudatom a t. bőriparosoka^ hogy 

kaptafát, sámfát s minden e szakmáig Vg„, ! 
munkát a legjobban és legolcsóbb /
árak mellett készítek.

Uhrin György
Brassó, Kórház-utca 66.
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[Műszerek és kiegészítő részeiknek készítése.
Patent modellekgés találmányok kidolgozása rajzok é 

ötletek szerint.
__ Különlegességek ja vitó-mühelye.
Különféle szerkezetű és gyártmányú Írógépek-, varró­

gépek- gramofonok, orvosi műszerek,
tudományos vegymühely, (laboratórium) fizikai 

tanulságos műszerek.
Képviselete:

a jó hírnevű .és legidősebb német varrógépnek „Veritas“ 
|_ZiIÉgjiil£^gideaL^_irógépnek (teljesen látha tó írással.

Hentschei h„ keresztény-könyvnyomdája, Brassó, Kut-u. 23. szám.

Wry ^Eredeti gramofon és Zonophon lemezek 
L : 3 nyelven, gyári árban. :—; 

esal(| elsőrangú; hozzávalók. — írógép iskola

BARTHELMIE.
műszerész

Brassó. Weisz Mihály-utca 23. sz.
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